



政府扶持企业助推青年创业不是梦

见习记者 寇玺

核心提示

随着国民经济的发展和人民生活水平的日益提高,现今的不少年轻人正在寻求一条更有挑战的自我创业之路。而洛阳团市委与洛阳恒生科技园联合打造的“青年创业孵化基地”,正成为青年创业的“宝地”,鼓舞着洛阳青年创业发展。

本期特邀嘉宾 洛阳市团市委办公室主任周志明、洛阳市青年创业就业中心主任赵海峡、洛阳恒生科技园运营总监孙水斌。

各项政策扶持,推动青年创业

团市委办公室主任周志明表示,近几年,团市委按照团中央、团省委的要求,结合我市实际情况,从创业扶持、就业援助、技能培训、建见习基地以及小额贷款这五个方面,出台了扶持青年创业、就业的政策。团市委组织了一定的公益性岗位,为我市广大青年提供免费的实习岗位。另外,定期举行招聘会、大型创业项目推介会等活动,为大学生提供了就业机会。

为应对创业中的资金难题,政府已出台了各项资金扶持政策。创业者可申请目前最高额度为10万元的政府“全额贴息

贷款”;对那些经过初期创业,有一定经验积累的创业者,团市委与银行合作推出了“青年助业贷款”;针对农村青年贷款可能出现的无人担保、无资产抵押等情况,政府特地开展了“春雨工程”,通过多方合作,争取为创业青年打造一个全方位的资金支持体系。

同时,为提高青年创业成功率,团市委筛选出一批适合青年创业的中、小型创业项目,建立项目库,定期向创业者推广。为营造良好的创业氛围,“洛阳市大学生创新创业大赛”、“电子商务大赛”、“创业大讲堂”等特色活动也会定期举办。

“青年创业孵化基地”,圆您创业梦

洛阳恒生科技园运营总监孙水斌认为,青年是创业的主力军,为扶持洛阳青年创业,今年4月,团市委与恒生科技园联合打造了“青年创业孵化基地”。在“青年创业孵化基地”中,基础服务平台、政策服务平台、创新服务平台、投融资服务平台、人力资源服务平台以及公共服务平台这“六大平台”运营体系,将为青年创业保驾护航。

孙水斌介绍,基础服务平台将为入园创业者解决生活配套、公共交通等基础设施方面难题;通过政策服务平台,他们将与团市委共同努力,为入园青年提供更好的政策支持;创新服务平台将为入园青年提供创业导师服务;投融资服务平台将利用团市委与恒生科技园联合成

立的“青年创业孵化基金”、恒生科技园单独提供的运营资金等款项,对入驻园区的创业青年进行投资;人力资源服务平台则可以帮助创业青年解决人力培训、招聘等难题;公共服务平台则能为入园企业提供咨询服务,解决其创业过程中可能遇到的共性难题。

周志明认为,恒生科技园“青年创业孵化基地”的成立,将在整体上提高我市青年创业层次,由曾经的小项目、小商铺向有发展潜力的电子科技发展,并对洛阳整体经济转型起到推动作用。市委、市政府与恒生科技园的合作,也将解决青年创业时最主要的资金难题。园区内的良好环境、完善配套,更为科研人员全力创业、研发提供了有利条件。

青年创业的发展中有希望,亦有困难

5月10日,就我市目前青年创业的发展形势,市青年创业就业中心主任赵海峡予以肯定。他说,市委、市政府及各级团组织一直对青年创业非常关心,并出台了相关服务措施,为创业者营造了有利的创业环境。然而就目前全市的经济发展状况来看,青年的创业仍存在困难和阻碍。首先,一些创业者在创业前期缺乏资金支持;其次,不能及时获悉创业信息,制约着创业青年合理科学引进项目,发展企业;最后,因缺乏创业知识、经验,不少有志青年对创业望而却步,或致使创业后期步履维艰。

建信转债增强债券基金具备良好投资价值

据《每日经济新闻》

日前,建信基金推出新的债券基金——建信转债增强债券基金,募集时间截至5月25日,投资者可到建设银行、

民生银行等各代销银行和券商销售渠道认购。

公开资料显示,建信转债增强债券基金投资于固定收益类证券的比例不低于基金资产的80%,其中投资于可转债的比例不低

于基金固定收益类证券资产的80%。

据悉,建信基金固定收益产品投资管理能力强。该公司在2010年、2011年成为业内唯一一家蝉联“债券投资金牛基金公司”奖项的基金管理公司。

降准曙光乍现 A股本周或红光满面登场

记者 宋锋辉

上周受外围股市、石油价格、黄金价格下挫和国内宏观经济数据不佳等因素影响,股指震荡走低,沪指最终跌破2400点,失守20日均线。未来股市走势被蒙上了一层阴影。就在此时,央行于上周六晚间发布降准消息,此利好能否使A股摆脱颓势,重现“牛气”呢?

齐鲁证券投资顾问陈聪(执业证书编号:S0740611070034)认为,“上有经济压力,下有政策支撑”,这是今年中国股市最大的特

点,也决定了今年的市场行情难以大涨或大跌,更多的是维持宽幅震荡走势。陈聪说,上周股指在4月宏观经济数据萎靡不振的影响下明显下跌,但上周六晚间央行年内第二次下调存准率的消息则是当前市场黑暗里的一道曙光,为A股带来一定的转机。预计今日股指将出现一定程度的高开,之后维持震荡格局,投资者在操作上可依据5周线来进行参考,若本周股指继续低迷,依然停留在5周线下方,则需降低仓位控制风险。但若能受5周线支撑,回到2400点上方,则上涨趋势得以维持,仓位仍可保持较高状态。

中原证券投资顾问白松(执业证书编号:S01730611110001)表示,从上周五公布的CPI(消费者价格指数)数据来看,通胀压力继续放缓,二季度通胀下行趋势不变,这为降准降息以刺激经济增长提供了调控的空间。央行在宏观经济数据公布后的第二天便公布降准消息,说明管理层刺激经济的急切,而作为经济晴雨表的股市也会作出相应反应。郭树清主政证监会后,一直加紧制定引导价值投资等相关政策。投资者也应认识到价值投资这一未来趋势,抓住大盘调整的机遇,优化持仓结构,积极配置市盈率低的绩优蓝筹股。

中原证券投顾视点

退市制度或致股票两极分化

眼下投资者最关心的,就是未来股市的走势。我们预判只要不高速扩容,红五月行情值得期待。

第一,华泰柏瑞、嘉实两只沪深300ETF(交易型开放式指数基金)募资超500亿元,这笔资金在5月进入建仓期,有望推升银行、煤炭等蓝筹股股价。第二,新股发行制度改革、创业板和主板退市制度的出台和逐步实施,将使得场内资金逐步转向以金融保险、煤炭有色为代表的蓝筹股上。第三,五一假期传来沪深交易所降低部分收费标准的消息。虽然降幅有限,但是管理层呵护股市的态度一览无遗。第四,市场估值优势或引发蓝筹股上涨。第五,政府对基础设施建设的投入加快,也将使上市公司直接受益。

乐观的同时,我们也清醒地认识到,前期热门的金改概念股目前概念大于实质进展,且短期涨幅过大,主力资金在高位已兑现利润是大概率的事,新的退市制度意味着股票将出现两极分化,以往个股同指数齐涨共跌的时代面临终结,蓝筹股将更受青睐,很多绩差股却会使投资者血本无归。为此,我部开通了“滚雪球投资顾问团队”咨询热线回馈读者对我们的支持。

(整理 宋锋辉)

CCSC 中原证券
专业 创造财富
投资 改变生活
客服电话:63121666
投顾电话:18638889298

上周五金价

上海黄金交易所 AU9999

开盘价:334.80元/克

最高价:334.80元/克

最低价:322.00元/克

收盘价:322.34元/克

涨跌幅:-3.15%

宝玺黄金

投资金条售价:344.80元/克

工艺金条售价:354.80元/克

黄金回购价:按照AU9999实时金价

国际金价16点报
1575.90美元/盎司

宝玺黄金
咨询电话:60680008 4000877368
网络行情: http://www.baoxi9999.com